CLICKSHARE 隐私政策

本隐私政策管辖您在移动设备上对软件应用程序 ClickShare ("应用")的使用。此应用程序由 Barco NV 开发,Barco NV 是一家根据比利时法律成立的上市有限责任公司,注册办公地点位于 President Kennedypark 35,8500 Kortrijk, Belgium ("Barco")。 苹果和安卓设备用户可通过此应用程序在中央会议室屏幕上轻松分享、注释及保存 PDF 文件、jpeg 格式图像或其他文件,操作方式与用于笔记本电脑上基于 USB 接口的 ClickShare Button 按钮相同。

本隐私政策可以进行修改,例如,应用程序的新功能需要处理个人数据的情况。因此,建议您定期查看本隐私政策。任何重大变更将通过 App Store 中的发行说明予以公布。

- 本隐私政策何时适用?
- 谁负责处理您的个人数据?
- 我们出于何种目的处理您的个人数据?
- 谁有权访问您的个人数据?
- 如何处理跳转其他网站和社交媒体的链接?
- 如何保护您的个人数据?
- 为了行使您访问、修正或拒绝的权利,您应该联系谁?

本版隐私政策修订于 2018/5/1。

1. 本隐私政策何时适用?

本隐私政策适用于通过应用程序处理个人数据的情况。

2. 谁负责处理您的个人数据?

Barco (具体联系信息请见上文)负责处理您的个人数据。Barco Ltd. (注册办公地点位于台湾新北市板桥区新站路 16 号 33 楼,邮编 220)应作为我们的共同管理者处理如下事宜。

Barco 已任命一位数据保护官 (DPO),如果对于您的个人数据处理有任何疑问或请求,请联系他。DPO 的联系详情可在本隐私政策的第8点下面找到。

3. 我们出于何种目的处理您的个人数据?

• 应用程序的下载、提供和使用

当您下载并使用应用程序时,我们处理您的个人数据。为此,我们能够处理包括您的姓名、电子邮件地址和照片在内的数据。

我们可能也会收集特定设备信息,例如您的硬件型号、操作系统版本、设备唯一标识符以及移动网络信息。

处理这些数据所依据的是您作为一方与 Barco 所签订的合同,履行在使用此应用程序期间提供服务。

只要您使用应用程序,我们便有权使用这些个人数据,但我们不会将这些个人数据存储在我们的服务器上。

b) 应用程序的改进

我们处理您的个人数据是为了进一步改进 Barco 向您提供的产品和服务。

为此,我们也处理特定设备信息,例如您的硬件型号、操作系统版本、设备唯一标识符以及移动网络信息。

Barco 处理这些数据时有合法权益深入分析应用程序的使用情况,以便对其应用程序进行改进(例如,修复缺陷),但 Barco 不会存储这些信息。

4. 谁有权访问您的个人数据?

Barco 可以将您的数据共享给 Barco 集团的其他公司,包括但不限于 Barco Ltd.(注册办公地点位于台湾新北市板桥区新站路 16 号 33 楼,邮编 220)。(台湾)。Barco 和 Barco Ltd.已根据第 C(2004)5721 号决议订立标准合同条款。

Barco 致力于始终确保对您的数据提供充分和足够的保护。如果您有任何问题或想要了解有关在欧洲经济区以外传输个人数据的更多信息,可以发送电子邮件至 dataprotection@barco.com。

我们不会将个人数据提供给其他方, 但法律或法庭命令要求除外。

5. 如何处理跳转其他网站和社交媒体的链接?

应用程序可以包含由其他公司或社交媒体提供的其他网站引用(例如,通过超链接)。Barco 不负责通过这些网站处理个人数据。本隐私政策也不适用于这些网站。

如果您通过社交媒体分享应用程序的内容,这些社交媒体上的访问者将会看到您的个人数据。Barco 不负责通过这些社交媒体处理个人数据。本隐私政策也不适用于这些社交媒体。

6. 我们会将您的个人数据保留多长时间?

Barco 将在实现本隐私政策中所述目的所必需的期限内保留您的个人信息,除非法律要求或允许在更长期限内保留这些信息。

如果没有适用的合法保留期,Barco 将至少在与您维持合同关系期间处理您的数据。

7. 如何保护您的个人数据?

Barco 会尽全力采取技术和组织措施(例如,防火墙和只能由拥有特殊访问权限的少数人员根据数据性质进行访问的安全服务器)保护您的个人数据。

尽管采取了这些措施,在存储和/或分享您的个人数据和登录信息时也应该小心谨慎,特别是在通过不安全网络或公共网络连接时。

8. 为了行使您的权利, 您应该联系谁?

您对于自己的个人数据拥有多项权利,例如访问权、改正不准确个人数据的权利、删除权或限制处理的权利、数据迁移的权利、不接受数据概要分析的权利以及反对处理的权利。其中一些权利具有非常具体的范围或受到特殊条件或免责条款的制约。如果对于您的个人数据处理有任何疑问或请求,请联系我们的 DPO (dataprotection@barco.com)。

您可将请求以电子邮件形式发送至 <u>dataprotection@barco.com</u> 或通过正常邮件寄送至如下地址。请提供您的身份证明,以便 Barco 处理您的请求。

您也有权向您的常居地、工作场所或涉嫌侵权所在地的监督机构投诉。比利时数据保护局是比利时的监督机构,其联系方式为:commission@privacycommission.be。

如果您对于应用程序或本隐私政策有任何其他问题或投诉,可以通过下列方式联系我们:

- 发送电子邮件至 <u>dataprotection@barco.com</u>
- 拨打 +32 56 26 2215
- 寄送普通邮件至
 Barco 数据保护官
 Beneluxpark 21
 8500 Kortrijk, Belgium